

# Богаты талантами

**Московские художники восхищены уровнем преподавания в Лисаковской художественной школе.**

---

Второй год подряд участвуют, удивляют и восхищают работы учащихся Лисаковской ДХШ организаторов выставки-конкурса детского творчества «Волшебная сила голубого потока». Этот конкурс проводится в рамках Московского международного фестиваля юных талантов «Мосгазом» и самыми именитыми российскими художниками. Ежегодно на их суд со всего мира в электронном формате присылаются десятки тысяч картин. А по традиции отбираются лишь 27 сильнейших. Поразительно, но с тех пор, как в конкурсе стали принимать участие работы юных лисаковских

художников, примерно пятая часть призовых мест отдается им. А так как это происходит второй год подряд, москвичи признались: они стали интересоваться тем, что же это за город такой - Лисаковск? Почему он так богат на таланты?

В этом году в число 27 сильнейших работ вошли пять, написанных учащимися Лисаковской ДХШ. Одна из них - работа Даши Руденко (руководитель Карженкова Светлана Владимировна) - заняла первое место **(на снимке)**. О своем восхищении уровнем преподавания в Лисаковской художественной школе московские художники рассказали Даше и ее маме во время награждения.

Вторая работа - работа Дарьи Богатко - была отмечена дипломом международного конкурса-фестиваля «Волшебная сила голубого потока».

И вот еще одна приятная новость. Вслед за известием о победе в московском конкурсе пришло другое: работа учащейся Лисаковской ДХШ Кристины Пастушенко удостоена серебряной награды конкурса, проводимого в Токио.



---

**Елена ВАСИНА.**